

«Есть такая нация — студенты, веселый и особенный народ...»

25 января в актовом зале Бодайбинского горного техникума в рамках празднования Дня российского студенчества состоялась торжественная церемония награждения лучших студентов г. Бодайбо.

Студенческие годы все вспоминают, как самые интересные в своей жизни. Действительно, в этот период получаешь много знаний, наводишь мосты, это время открытий, приключений, любви и эмоций. Сложно забыть главный праздник студента — сдачу сессии — ведь именно от её успешности зависит, будешь ли ты следующие полгода получать стипендию. А сколько ещё предстоит пережить! Это торжество юности и здоровья, осознание того, что все дороги на свете открыты для решительных и целеустремленных. Это поистине безграничные возможности для выбора своего пути.

В праздничный для всего российского студенчества день в актовом зале Бодайбинского горного техникума собрались студенты разных специальностей. Приветствуя студенческий актив, начальник отдела по молодежной политике и спорту районной Администрации Валерия Силина отметила, что, несмотря на буйный темперамент молодежи, ребята успешно проходят обучение, усердно трудятся,

побеждают в спортивных соревнованиях и проявляют себя в общественной жизни. Поблагодарила

дарственными письмами отмечены Ксения Синюкова, Дмитрий Майданкин, Андрей Полукеев, Светлана Перетолчина, Станислав Алтекарев, Григорий Красноперов, Юрий Лыткин, Яна Тыкманова, Никита Кирсанов, Владимир Пологрудов, Матвей Огнев, Карина Ветошкина, Максим Щебляков, Павел Тихо-



директора БГТ Марину Заводянскую и заместителя директора Екатерину Круглову за плодотворное сотрудничество, в том числе в сфере профилактики социально-негативных явлений и молодежной политики на территории района.

За хорошие и отличные показатели в учебе, ответственное отношение к поручениям, активное участие в жизни группы и техникума, спортивных мероприятиях, благо-

нов, Андрей Панов, Денис Юмашев, Юлия Мордовина, Екатерина Лопатина, Алена Попова, Рената Мамаева, Алина Ван, Георгий Головатый, Александр Ташмаков, Роман Быков, Данил Андрешин, Полина Воронина, Вадим Олейников, Дмитрий Гордеев, Роман Асмаев, Дмитрий Бородавкин, Карина Бацаева, Анна Тесейко и Карина Шеверова.

— У студентов много поводов для радости: начиная от зачисления на первый курс и заканчивая защитой диплома. Мечтайте, творите, изучайте, развивайтесь, любите и созидайте. Студенческая пора — это очень важный этап в жизни человека! С праздником всех студентов, бывших, будущих и настоящих! — поздравила Валерия Силина.

Бодайбинский техникум всегда творчески подходит к организации мероприятий. Торжественную часть продолжила праздничная программа с конкурсами и выступлениями, которую подготовили студенты старших курсов.

Алексей МАРКИН
фото автора

ЭТО ИНТЕРЕСНО

Ни один день студента не обходится без примет. Конечно же, большинство из них посвящено успехам в учебе. Например, давним ритуалом, заряженным на успех, студенты считают «Халыва, приди!». Нужно выйти на балкон с зачеткой, помахать ею в воздухе и прокричать именно эту фразу. Прохожим в ответ нужно кричать: «Уже в пути».

Еще одна примета — нарисовать на последней странице зачетной книжки деревенский домик с трубой и дымом из нее. Чем длиннее получится дым, тем легче пройдет учебный процесс.

Те, кто боится проводить ритуалы с зачеткой, могут забраться на самую высокую точку в округе и загадать желание, глядя на солнце. Оно точно сбудется в скором времени.

Для того, чтобы сдать экзамен на отлично, нужно попросить своих друзей сжать за вас кулаки. Сжатый кулак придает силу духа и помогает получить желаемую оценку.

